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1. Course Evaluation1. Course Evaluation

The course was well structured.1.1)
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The choice of topics was well explained by the
instructor.
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Recommended reading materials were useful in
facilitating understanding of course content.
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Instructor was well prepared.1.4)
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Instructor provided the opportunity for discussions
and questions.
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Answers given by the instructor were helpful in
clarifying uncertainties.
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Instructor's manner of speaking was clear and
audible.
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Course details were announced in time.1.8)
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The exercise sessions were very useful (if
applicable).
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The course has helped me expand my knowledge
of the topic / field
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How much effort did you put into the preparation and wrap-up of the weekly course sessions?1.11)

n=7no effort 0%

up to 1 hour 0%

between 1 and 2 hours 14.3%

between 2 and 4 hours 14.3%

more than 4 hours 71.4%

no opinion 0%

The course content was difficult.1.12)
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The teaching was good.1.13)
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Overall, I am satisfied with the course.1.14)
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Values used in the profile line: Mean

1. Course Evaluation1. Course Evaluation

1.1) The course was well structured. strongly
agree

strongly
 disagree n=7 av.=1,0 md=1,0 dev.=0,0

1.2) The choice of topics was well explained by the
instructor.

strongly
agree

strongly
 disagree n=7 av.=1,1 md=1,0 dev.=0,4

1.3) Recommended reading materials were useful
in facilitating understanding of course content.

strongly
agree

strongly
 disagree n=7 av.=1,0 md=1,0 dev.=0,0

1.4) Instructor was well prepared. strongly
agree

strongly
 disagree n=7 av.=1,0 md=1,0 dev.=0,0

1.5) Instructor provided the opportunity for
discussions and questions.

strongly
agree

strongly
 disagree n=7 av.=1,1 md=1,0 dev.=0,4

1.6) Answers given by the instructor were helpful in
clarifying uncertainties.

strongly
agree

strongly
 disagree n=7 av.=1,0 md=1,0 dev.=0,0

1.7) Instructor's manner of speaking was clear and
audible.

strongly
agree

strongly
 disagree n=7 av.=1,0 md=1,0 dev.=0,0

1.8) Course details were announced in time. strongly
agree

strongly
 disagree n=7 av.=1,3 md=1,0 dev.=0,5

1.9) The exercise sessions were very useful (if
applicable).

strongly
agree

strongly
 disagree n=3 av.=1,3 md=1,0 dev.=0,6

1.10) The course has helped me expand my
knowledge of the topic / field

strongly
agree

strongly
disagree n=7 av.=1,0 md=1,0 dev.=0,0

1.12) The course content was difficult. strongly
agree

strongly
 disagree n=7 av.=2,3 md=2,0 dev.=0,5

1.13) The teaching was good. strongly
agree

strongly
 disagree n=7 av.=1,0 md=1,0 dev.=0,0

1.14) Overall, I am satisfied with the course. strongly
agree

strongly
 disagree n=7 av.=1,0 md=1,0 dev.=0,0
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Comments ReportComments Report

1. Course Evaluation1. Course Evaluation

What did you especially like about the course?1.15)

Gives a broad overview of main areas of research

I like the content of the course and the atmosphere.

Jokes during the lecture

Very interesting material, VERY well-chosen papers (both required readings and presentations), very nice lecture! In particular I was
impressed by the intuitive explanations of seemingly complicated models and by the ability of the lecturer to spillover his enthusiasm
to the whole group. The atmosphere among students and professor was super nice, not least because of the coffee break, a great
thing I will copy for my block seminars as soon as I have to teach some.
Overall: amazing course! It was the only first year course so far to which I was looking forward each session. Great job, thanks a lot!

What could/should be improved?1.16)

Discussing some theoretical and methodological aspects in more detail.

Sometimes, the lecturer interrupted student presentation very quickly, partly before even properly listening what the presenter was
about to say. Even though I agree that the lecturer most times had the best (and most simple) way to explain things, he could have  let
the presenter try to explain properly for ten more seconds before interrupting. 

The session number could be increased


